JleneHue palroHaJIbHbBIX YUCEIL.
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Onpedeaum 3Hak




Jlesienue
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a.

6 =2C — C°*°6—4a




JlejieHre OTPUIATENBLHBIX YHCeJ
Umoowl pazoenums ompuyamesibHoe YUCA0 HA
ompuyamenbHoe, HA00 PA30EAUMb MOOYIAb OCTUMO20 HA
MOOYJIb OeiumeiA.

Hampumep: -302(-2):15 -7,52(-3): 2,5
-450:(-1,5)=300 -42 8:(-8)=5,35

OGpﬂTI/ITe BHHUMAHHUC, OTBCT I10JIYHACTCA IT0OJIOKUTCIbHBIM

JlejieHMe YHCesI ¢ Ppa3HbIMH 3HAKAMMU
Ilpu denenuu uucen c paznvimu 3HaKAMu HAOO:
1) nocmagumu nepeo no1yueHHbIM YUCTIOM 3HAK «-)
2) pazoenumsb M0OOYb 0CIUMO20 HA MOOYb OC/TUMENA;

Hampumep: 4,82(-3):—1,6 -712:—3,5
2,5:(-1)=-2,5 -24.9:6=-4,15

O6paTI/ITe BHHUMAHHC, OTBCT IIOJAYHACTCA OTPHULATCIIbHBIM
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